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نگاه فنی

گزارش

روی خط جام جهانی

تغییر برنامه مصر

اقامت در اسپوکن
ــن، مدیر تیم ملی مصر در گفت‌وگویی  ــ ابراهیم حس
ــه پس از  ــ ــه کاروان الفراعن ــ ــرد ک ــ ــی اعلام ک ــ تلویزیون
ــای اجرای برنامه  ــ ــدار مقابل نیوزیلند، به‌ج ــ پایان دی
ــتقیماً از ونکوور کانادا راهی سیاتل آمریکا  ــ قبلی، مس
ــا ایران در  ــ ــابقه ب ــ ــد و تا زمان برگزاری مس ــ خواهد ش

ــهر اقامت خواهد داشت. ــ همین ش
ــدف جلوگیری از  ــ ــح داد که این تصمیم با ه ــ او توضی
ــت. طبق برنامه  ــ ــتگی بازیکنان اتخاذ شده اس ــ خس
ــر پس از ترک  ــ ــای تیم ملی مص ــ ــی، قرار بود اعض ــ قبل
ــپری کنند و  ــ ــپوکن س ــ ــهر اس ــ ــوور دو روز را در ش ــ ونک
ــداد ۲۷ ژوئن  ــ ــه بام ــ ــا ایران ک ــ ــرای دیدار ب ــ ــپس ب ــ س
ــا این  ــ ــفر کنند. ب ــ ــیاتل س ــ ــه س ــ ــود، ب ــ ــزار می‌ش ــ برگ
ــه کوتاه  ــ ــافت‌ها و فاصل ــ ــودن مس ــ ــی ب ــ ــال، طولان ــ ح
ــفر  ــ ــد کادر فنی برنامه س ــ ــابقه باعث ش ــ میان دو مس

ــر دهد. ــ را تغیی
ــر پرونده  ــ ــم ملی مص ــ ــد کرد که تی ــ ــه تأکی ــ او در ادام
ــام تمرکز خود  ــ ــته و اکنون تم ــ ــدار با بلژیک را بس ــ دی
ــت. ابراهیم  ــ ــابقات پیش رو گذاشته اس ــ را روی مس
ــدرت نیوزیلند  ــ ــه ق ــ ــبت ب ــ ــن حال نس ــ ــن در عی ــ حس
ــن دو تیم را  ــ ــد ای ــ ــت نبای ــ ــدار داد و گف ــ ــران هش ــ و ای
ــان تصور کرد. وی افزود: »کادر فنی هر  ــ حریفانی آس
ــازی مقابل  ــ ــت. ب ــ ــم را به‌خوبی آنالیز کرده اس ــ دو تی
ــان نخواهد بود،  ــ ــه هیچ وجه آس ــ ــد و ایران ب ــ نیوزیلن
ــب پیروزی  ــ ــروه برای کس ــ ــای این گ ــ ــرا همه تیم‌ه ــ زی
ــی دارند و همین موضوع  ــ مقابل یکدیگر انگیزه بالای

ــل می‌کند.« ــ ــی خطرناک تبدی ــ ــا را به رقبای ــ آنه
 

غیبت لوکاکو در تمرین

استراحت گارسیا به غول بلژیک
ــزن تاریخ تیم ملی  ــ ــو لوکاکو، بهترین گل ــ غیبت رومل
ــائبه احتمال غیبت  ــ ــی، ش ــ ــک در تمرین گروه ــ بلژی
ــی را ایجاد کرد  ــ ــام جهان ــ ــتاره در بازی دوم ج ــ این س
ــریه hln دلیل غیبت لوکاکو  ــ ــی دیروز )جمعه( نش ــ ول
ــرایط  ــ ــار کاری و احتیاطی« به‌خاطر ش ــ را »مدیریت ب
ــیب‌دیدگی عنوان  ــ ــس از یک‌فصل آس ــ ــی او پ ــ فیزیک
ــی تنها ۷۴  ــ ــا ناپول ــ ــته ب ــ ــرد. لوکاکو در فصل گذش ــ ک
ــل را به دلیل مصدومیت  ــ دقیقه بازی کرد و بقیه فص
ــا در بازی  ــ ــم گلزن بلژیکی‌ه ــ ــین بود. مهاج ــ خانه‌نش
ــوان یار تعویضی  ــ ــی مقابل مصر به‌عن ــ اول جام جهان

ــد. ــ وارد زمین بازی ش
ــکلی  ــ ــد که روملو لوکاکو مش ــ ــریه بلژیکی می‌نویس ــ نش
ــن غیبت تنها برای  ــ ــازی مقابل ایران ندارد و ای ــ برای ب
ــتر بعد از یک‌فصل کابوس‌وار بوده  ــ ــتراحت بیش ــ اس
ــاس گزارش hln، رودی گارسیا سرمربی  ــ است. بر اس
ــب اصلی بازی  ــ ــد از لوکاکو در ترکی ــ بلژیک نمی‌خواه
ــوان تعویض  ــ ــه او را به‌عن ــ ــتفاده کند بلک ــ ــا ایران اس ــ ب

ــتاد. ــ ــی و باتجربه به زمین خواهد فرس ــ طلای
 

مانزامبی سوئیس را زنده کرد

جوان‌ترین دبل کننده تعویضی
ز  ا ــی  ــ یک ــوییس،  ــ س ــور  ــ پرش و  ــوان  ــ ج ــک  ــ هافب
ــان تعویضی  ــ ــای بازیکن ــ ــن عملکرده ــ خارق‌العاده‌تری
ــاند و تنها در چند  ــ ــه ثبت رس ــ ــخ جام جهانی را ب ــ تاری
ــه دوم، دو گل به  ــ ــس از ورود به زمین در نیم ــ دقیقه پ
ــنی  ــ ــوییس را به پیروزی مقابل بوس ــ ــاند تا س ــ ثمر رس
ــه جوان‌ترین بازیکن تعویضی  ــ ــاند. او با این کار ب ــ برس
ــابقه جام جهانی دو  ــ تاریخ تبدیل شد که در یک مس
ــد این بازیکن  ــ ــان می‌ده ــ ــد؛ رکوردی که نش ــ گل می‌زن

ــت. ــ چقدر خاص اس
ــده بود  ــ ــه تازگی وارد زمین ش ــ ــان مانزامبی که ب ــ یوه
ــا گل اول بازی  ــ ــود، ب ــ ــه را گرفته ب ــ ــای دن اندوی ــ و ج
سوییس را پیش انداخت. او کارش را تمام نکرد و گل 
ــه حاضران در  ــ ــاند و دبل کرد ک ــ ــز به ثمر رس ــ دوم را نی
ــاخت. مانزامبی که در ۱۴ اکتبر  ــ ورزشگاه را متحیر س
ــده و اصالتی آنگولایی-کنگویی  ــ ۲۰۰۵ در ژنو متولد ش
ــت و از زمان اولین  ــ ــگاه فرایبورگ اس ــ دارد، عضو باش
ــریعی  ــ ــد س ــ ــال ۲۰۲۴ رش ــ بازی خود در این تیم در س

است. داشته 
ــن بازیکن جوان  ــ ــاه مه ۲۰۲۶ به عنوان بهتری ــ او در م

ــد. ــ لیگ اروپا انتخاب ش
 

انتقاد از کار خوب ژاپنی‌ها

 در خانه هم به همسران‌تان 
کمک کنید!

ــن، در حال جمع‌آوری  ــ تصاویر هواداران تیم ملی ژاپ
ــگاه‌های جام  ــ ــکوهای ورزش ــ زباله‌ها و تمیز کردن س
ــین بسیاری را در سراسر  ــ جهانی ۲۰۲۶ بار دیگر تحس
ــیون جهانی  ــ ــت. حتی فدراس ــ ــان به همراه داش ــ جه
ــری از این  ــ ــار تصاوی ــ ــا انتش ــ ــه ب ــ ــن هفت ــ ــال، ای ــ فوتب
ــس، از »اخلاق  ــ ــبکه اجتماعی ایک ــ ــواداران در ش ــ ه

ــا تمجید کرد. ــ ــی« آنه ــ مثال‌زدن
ــت طنزآمیز در  ــ ــک پس ــ ــال، در خود ژاپن ی ــ ــن ح ــ با ای
ــب کرده  ــ ــادی را جل ــ ــی توجه زی ــ ــبکه‌های اجتماع ــ ش
ــت. این  ــ ــته اس ــ ــگاه متفاوتی به این موضوع داش ــ و ن
ــت که بیش از ۱.۹ میلیون بار دیده شده، مدعی  ــ پس
ــکوهای  ــ ــتیاق س ــ ــردان ژاپنی در حالی با اش ــ ــت م ــ اس
ــه در خانه‌های خود  ــ ــز می‌کنند ک ــ ــگاه‌ها را تمی ــ ورزش

ــزل ندارند. ــ ــارکت چندانی در کارهای من ــ مش
ــک هوادار ژاپنی  ــ ــت، تصویری کارتونی از ی ــ در این پس
ــال تمیز کردن  ــ ــود که با افتخار در ح ــ ــر می‌ش ــ منتش
ــتراحت  ــ ــت، اما در خانه روی کاناپه اس ــ ــگاه اس ــ ورزش
ــتن  ــ ــغول شس ــ ــادرش مش ــ ــا م ــ ــر ی ــ ــد و همس ــ می‌کن
ــت. در  ــ ــای خانه اس ــ ــه کاره ــ ــیدگی ب ــ ــا و رس ــ ظرف‌ه
ــاً این کار را  ــ ــده بود: »لطف ــ ــته ش ــ کنار این تصویر نوش
ــت واکنش‌های  ــ ــم انجام دهید!« این پس ــ در خانه ه
ــران  ــ ــی از کارب ــ ــت. یک ــ ــال داش ــ ــه دنب ــ ــی را ب ــ متفاوت
ــان در خانه  ــ ــرانی که شوهرانش ــ ــته بود: »همس ــ نوش
ــم لباس  ــ ــد در خانه ه ــ ــی نمی‌کنند، بای ــ ــچ کمک ــ هی

ــا کنند!« ــ ــامورایی آبی را تن آنه ــ س

حمیدرضا عرب
خبرنگار

 سعید عزت‌اللهی چه زمانی قرار است 
در تیم ملی بدرخشد؟! چه زمانی قرار 
است از پیله بازی محتاطانه و بی‌خطر 
خود خارج شود و تصویری ماندگار در 
حافظه فوتبال ایران خلق کند؟! این 
که سال‌هاست ذهن  سؤالی است 
بسیاری از علاقه‌مندان به فوتبال ایران 

را به خود مشغول کرده است.
 بیش از یک دهه از حضور او در تیم ملی 
می‌گذرد. بازیکنی که از سنین پایین 
وارد چرخه تیم ملی شد و سال‌ها یکی 
از مهره‌های ثابت ترکیب ایران بوده 
است، اما هنوز نمی‌توان یک قاب روشن 
و فراموش نشدنی از او در ذهن پیدا کرد. 

حتی یک قاب!
از  حدودی  تا  که  صحنه‌ای   تنها 
عزت‌اللهی تصویرسازی کرده به دیدار 
ایران و اسپانیا در جام جهانی ۲۰۱۸ 
برمی‌گردد. جایی که عزت‌اللهی دروازه 
اسپانیا را باز کرد اما گل او مردود اعلام 
شد و همان اندک فرصت برای ثبت یک 

خاطره بزرگ هم از دست رفت.
 البته او در کارنامه ملی خود گل‌هایی 
دارد و در مقاطع مختلف تأثیرگذار بوده 
است؛ اما وقتی از یک بازیکن ملی 
در حد بین‌المللی صحبت می‌کنیم 
منظور اتفاقات معمولی نیست. بازیکنی 
که سال‌ها پیراهن تیم ملی را بر تن کرده 
باید در یک مسابقه بزرگ اثری ماندگار 
از خود بر جای بگذارد. یک یا چند 
مسابقه. این یک انتظار معمول است.
 از علیرضا بیرانوند مهار پنالتی کریستیانو 
رونالدو را به یاد داریم. از مهدی طارمی 
دو گل به انگلیس را. از رامین رضاییان 
گل‌های مهمش در دو جام جهانی را. 
از روزبه چشمی گل تاریخی به ولز را. از 

رضا قوچان‌نژاد گل سرنوشت ساز به 
کره جنوبی. از جواد نکونام گل بزرگ به 
کره جنوبی در تهران. از آرش برهانی گل 
اضطراری به قطر. از حسین کعبی نبرد 
فوق‌العاده‌اش مقابل لوئیس فیگو. از 
استیلی و مهدوی‌کیا گل‌های جاودانه به 
آمریکا. از احمدرضا عابدزاده شیرجه‌های 
تماشایی‌اش در بازی با استرالیا. از مهدی 
پاشازاده نیز در همین بازی دو واکنش 
بختیاری‌زاده  سهراب  از  حیرت‌انگیز. 
گل به آنگولا. از یحیی گل‌های مهمش 
به مکزیک و ایرلند. از خداداد عزیزی 
لحظه‌ای را که سرنوشت فوتبال ایران را 
برابر استرالیا تغییر داد. حتی از رحمان 
در  فوق‌العاده‌اش  درخشش  احمدی 
مقدماتی جام جهانی ۲۰۱۴ را به یاد 
داریم. اسامی زیاد است. علی دایی، 
کریم باقری، سیدجلال، نویدکیا، جباری 
و نیکبخت اسامی دیگر نیز خاطراتی 
گوشه ذهن‌مان دارند؛ اما از سعید 
عزت‌اللهی با این تعداد بازی ملی چه 
چیزی در ذهن باقی مانده است. هیچ!
 این پرسشی است که خودش باید به آن 

بدهد. پاسخ 
 او در بازی با نیوزیلند یکی از ضعیف‌ترین 
بازیکنان تیم ملی بود. نه در فاز دفاعی 
موفق ظاهر شد و نه در حمله توانست 
نقشی ایفا کند. حضور او در میانه میدان 
بیشتر به یک بازی سراسر محافظه‌کارانه 
شباهت داشت. فوتبالی که در آن خبری 
از ریسک پذیری نیست و بازیکن بیشتر به 

دنبال اشتباه نکردن است تا اثرگذاری.
 هیچ کس از او انتظار ندارد یک کریم 
باقری جدید باشد. قرار نیست مانند 
آندرانیک تیموریان با روحیه جنگندگی 
فوق‌العاده در میانه میدان حکومت کند. 
نمی‌خواهیم مانند جواد نکونام هشت 
سال در لالیگا بدرخشد و در تیم ملی به 
نماد صلابت تبدیل شود. حتی کسی 
از او انتظار ندارد همانند امید ابراهیمی 
تمام نبردهای میانه میدان را به سود 

خود تمام کند.
 فقط انتظار داریم سعید عزت اللهی 

خودش باشد. در اندازه توانایی‌های 
خودش بازی کند و ظرفیت‌های فنی‌اش 

را به نمایش بگذارد.
 حقیقت این است که او تا امروز حتی 
در اندازه واقعی خودش هم ظاهر نشده 
است. سال‌ها حضور مستمر در تیم ملی 
مسئولیت بزرگی را روی دوش هر بازیکنی 
قرار می‌دهد. این سال‌ها نباید بدون 

خلق یک خاطره بزرگ سپری شود.
 شاید بازی با بلژیک آخرین فرصت او 
باشد. مسابقه‌ای که می‌تواند همه چیز 
را تغییر دهد. جایی که او به همه ثابت 
کند حضور طولانی مدت در تیم ملی 
اتفاقی نبوده و این پیراهن ارزشمند به 

او هدیه داده نشده است.
 گاهی برای ماندن در صفحات تاریخ 
حتی یک بازی هم کفایت می‌کند تا 
هیچ گاه از گوشه ذهن خاطرات پاک 

ی نشو
 شاید آن شب برای سعید عزت اللهی 
همین بازی با بلژیک باشد. آیا هست؟! 
منتظر می‌مانیم و لحظات را شماره 

می‌کنیم.

رامین رضاییان که به خاطر درخشش 
در بازی با نیوزیلند در تیم منتخب 
دور اول جام جهانی قرار گرفت در 
یک مصاحبه تلویزیونی شرکت کرد و 

حرف‌های جالبی زد:
جو ورزشگاه لس آنجلس: وقتی 
وارد زمین شدیم، همه بازیکنان 
شوکه شده بودیم؛ جو فوق‌العاده و 
بی‌نظیری بود. ما بازیکنان باتجربه 
نگران جو بازی بودیم و شب قبل 
از مسابقه نمی‌خوابیدیم، اما وقتی 
وارد زمین شدیم، انرژی ما صدبرابر 
شد. در پایان، همه با هر عقیده‌ای، 
تنها با عشق نام ایران را فریاد 
می‌زدند. ورزشگاه خیلی زیبا بود 
و هواداران نزدیک به زمین بودند. 
بعضی وقت‌ها چشمم به کسانی 
می‌خورد که نمی‌خواستند خوشحالی 
کنند اما اشک شوق را در چشمانشان 

می‌دیدم. بعضی‌ها نمی‌خواستند 
تشویق کنند اما وقتی گل می‌زدیم با 
هر عقیده‌ای برای ما دست می‌زدند. 
بخواهی به این موضوع نگاه عمیق 
داشته باشی کمی دردناک است. ما 

بهترین مردم دنیا را داریم.
 بازی با نیوزیلند: بازی اول همیشه 
سخت است. بازی در جام 
جهانی هم یک دنیای متفاوت 
است. شما از هر بازیکنی که 
حتی در چمپیونزلیگ هم بازی 
کرده درباره جام جهانی سؤال 
کنید، جواب می‌دهد که یک دنیای 
دیگر است. همانقدری که جذابیت 
دارد، همانقدر استرس و سختی دارد.
به نظرم بازی خوبی داشتیم و لایق 
این بودیم که بازی را ببریم. خودم 
چند دقیقه آخر را می‌دیدم، نیوزیلند 
داشت با پنج دفاع بازی می‌کرد 
چون ترسیده بود گل سوم را بخورد. 
زمان‌های بسیار بدی گل خوردیم و 
همین که به بازی برگشتیم اتفاق 
بسیار خوبی بود که این هم از همدلی 
بچه‌ها می‌آید. امیدوارم پیش برویم 
و به چیزی که می‌خواهیم برسیم.«

احتمال صعود: ما هیچ وقت چیزی 
را آسان به دست نیاورده‌ایم. اگر 
برده بودیم الان حرف از صعود کردن 
از زوایای متفاوت  می‌زدیم. من 
بازی‌ها را نگاه می‌کنم. می‌گویم 
مسیر برای ما ایرانی‌ها همیشه 
پیچیده شده است. من دوست 
ندارم خیلی مطمئن درباره آینده 
صحبت کنم ولی مسیر سختی 
داریم اما به همان اندازه، چالش و 
جذابیت‌هایش هم قشنگ است. 
امیدوارم خدا کمک کند و پایان 

خوبی برایمان رقم بزند.
افسوس از دست رفتن دو امتیاز: 
مسیر آنقدر راحت نبود که بتوانیم 
نیوزیلند را شکست دهیم ولی خیلی 
موافقم که حیف شد بازی را نبردیم. 
لایق بردن بودیم و 10 دقیقه ابتدایی 

هم در اختیار ما بود. گل که خوردیم 
التهاب روی بچه‌ها تأثیر گذاشت. کادر 
فنی مدام می‌گفت نترسید، می‌زنیم. 
اگر ما یک گل جلو می‌افتادیم شرایط 
بازی متفاوت می‌شد. وقتی گل 
می‌خوریم، کل تیم می‌خورد و وقتی 
تیم می‌زند.  گل می‌زنیم هم کل 
روی گلی که زدم دقت کنید سامان 
و شهریار هم چقدر تاش کردند. 
گل‌های ما کاملاً فوتبالی بود. در جام 
جهانی تیمی که گل بخورد سخت 
به بازی برمی‌گردد اما ویژگی مثبت 
ما این بود که برگشتیم. در دقایق 
پایانی التهاب را در تیم نیوزیلند 
می‌دیدم. »حیف شد« بهترین تیتر 
است اما قدردان همین یک امتیاز 

هم هستیم.
مسیر سخت شخصی: این صحبت 
برای یکی دو دقیقه نیست. همیشه 
گفته‌ام که سختی تو را فقط خدا باید 
ببیند. بقیه هم نبینند مهم نیست. 
با هر عقیده‌ای که داشته باشی 
وقتی سختی بکشی و خدا ببیند، 
مطمئنم که خدا جواب زحماتت 
را می‌دهد. اگر بخواهم درباره این 
مسیر مخصوصاً این هفت ماه که 
بر من گذشت حرف بزنم واقعاً روز 
و شب‌های خیلی سختی سپری 
کردم که فقط خدای من شاهد آنها 
بود. شاید هم عزیزترین رفیقم که 
همه می‌دانند چه کسی است خبر 
داشته باشد. حتی خیلی چیزها را 
با خانواده مطرح نمی‌کردم چون 
دوست نداشتم حالشان را بد کنم. 
خوشحالم که به این اتفاق ختم شد.
آینده تیم ملی: خوشحالی من وقتی 
است که کل تیم و کل ملت خوشحال 
باشند. همه ما قرار است نهایت 
توانمان را بگذاریم. چه کسانی که 
بازی کنند و چه آنها که بازی نکنند 
به هم متصل هستند تا اتفاقی رقم 
بخورد که دل یک ملت شاد بشود. 
امیدوارم پایانش را خدا خوب بچیند.

وقت خروج از پیله احتیاط و بی‌تأثیری است آقای عزت‌اللهی

 یک شب برای‌مان 
خاطره باش

رضاییان: »حیف شد« بهترین تیتر برای بازی نیوزیلند بود

هیچ کس نمی‌داند در 7 ماه 
اخیر چه برمن گذشت

با پایان دیدار نخست تیم ملی فوتبال کشورمان 
در جام جهانی 2026 و تساوی 2-2 مقابل نیوزیلند 
حالا هواداران فوتبال در انتظار برگزاری دومین بازی 
شاگردان امیر قلعه‌نویی مقابل تیم ملی بلژیک در 
این مسابقات هستند. بلژیک تیمی است که شانس 
نخست صعود از مرحله گروهی محسوب می‌شود 
و در نخستین دیدار خود در این جام به تساوی 1-1 
مقابل مصر رضایت داد. با این شرایط یوزهای ایرانی 
به دنبال این هستند که با کسب یک نتیجه خوب 

دومین دیدار خود را به پایان برسانند.
همایون شاهرخی، مربی سابق تیم ملی در 
خصوص دیدار تیم ملی مقابل نیوزیلند به »ایران 
ورزشی« گفت: »تیم ما در حالی مقابل نیوزیلند 
به تساوی دست یافت که پیش از برگزاری این 
دیدار همه اعتقاد داشتند تیم ملی برنده این بازی 
خواهد بود اما این اتفاق نیفتاد و ما به چیزی که 
مدنظرمان بود، نرسیدیم. هدف تیم ملی پیش از 
دیدار مقابل نیوزیلند پیروزی بود اما بین هدف تیم 
و رسیدن به واقعیت موضوعات مهمی وجود دارد که 
این موضوعات بستگی به آماده‌سازی دارد. تساوی 

با نیوزیلند نشان دهنده واقعیت فوتبال ما بود.«
او بیان داشت: »همان‌طور که همه می‌دانند 
تیم ملی برای آماده‌سازی شرایط خوبی نداشت 
و ما نتوانستیم برنامه‌های تیم را اجرا کنیم و 
خواسته‌های آن را برآورده کنیم. قطعاً برای اینکه 
تیمی به هدف خود برسد باید امکانات فراهم کرد که 
تیم ما چنین شرایطی نداشت و نتوانست اردوهای 
خوب آماده‌سازی و بازی‌های دوستانه با تیم‌های 
درجه یک دنیا برگزار کند. نتیجه این موضوعات 
باعث می‌شود تا تیم ملی نتواند به اهداف خود در 

این بازی یا به اهداف خود از این مسابقات که صعود 
به مرحله بعدی مسابقات است، دست یابد.«

این مربی اسبق تیم ملی تصریح کرد: »تمام 
تیم‌هایی که در مسابقات حاضر می‌شوند 
تلاش‌شان این است که در این مسابقات بهترین 
کیفیت خود را نشان دهند. اینکه می‌گویند فلان 
تیم را شکست می‌دهیم، منطقی نیست چرا که تیم 
حریف هم چنین هدفی دارد و تفاوت ما با تیم رقیب 
این است که تیم رقیب تمام امکانات خود را برای 
رسیدن به هدف فراهم می‌کند، امکاناتی که ما در 
اختیار نداریم و با وجود این می‌خواهیم در تمامی 

بازی‌ها برنده باشیم.«
شاهرخی در خصوص دیدار با بلژیک افزود: »بلژیک 
را می‌توان بهترین تیم در این گروه دانست چرا که 
کشور بلژیک در سال‌های اخیر پیشرفت خوبی 
داشته و برای رسیدن به آن برنامه‌های خود را عملی 
کرده است. دو تیم بلژیک و مصر در دیدار نخست 
خود بازی خوبی برگزار کردند و نشان دادند که به 

عنوان تیم‌های اول یا دوم این گروه به دور بعد 
صعود خواهند کرد. مصری‌ها سال‌ها پیش برای 

رسیدن به این جایگاه تلاش زیادی کردند و 
حالا هم به خوبی توانستند تا سطح خود را 
به فوتبال روز دنیا نزدیک کنند. آنها عقبه 

خوبی در فوتبال داشتند و تیم پرتلاشی 
هستند.«

او در خصوص جام جهانی هم چنین نظری 
دارد: »بیشتر دیدارهای جام جهانی را تماشا 

کردم و اکثر تیم‌ها در این مسابقات کیفیت 
فنی بالایی ندارند. این جام جهانی با 
جام‌های جهانی در دهه 70 و 80 به هیچ 

وجه قابل قیاس نیست و در این دوره 
تیم‌ها کیفیت و شادابی گذشته را ندارند. 
افزایش تعداد تیم‌ها در جام جهانی به 
دلیل مسائل اقتصادی است و این موضوع 
باعث شده تا کیفیت فدای افزایش تیم‌ها 
شود و بینندگان از تماشای بازی‌های زیبا و 

جذاب محروم باشند.«

امیر قلعه‌نویی بعد از بازی با نیوزیلند 
در مصاحبه ابتدایی با تلویزیون فیفا 
گفت این بازی بهترین بازی دور اول 
تا اینجای مسابقات بوده اما بعدتر 
حرفش را اصاح کرد و چند دقیقه 
بعد در نشست خبری گفت این بازی 
یکی از بهترین نمایش‌های دور اول 

مسابقات بوده است.
اما اگر منصفانه بخواهیم نگاه کنیم 
نمایش نیوزیلند و ایران نمی‌تواند 
جام  مسابقات  بهترین  بین  در 
جهانی در دور اول قرار بگیرد چرا 
که با وجود رد و بدل شدن چهار 
گل خبری از موقعیت‌های متوالی و 
فوتبال داینامیک و پویا در زمین نبود. 
مهمتر اینکه نمایش تیم ملی توقع 
هواداران فوتبال در ایران را برآورده 
نکرد. به عبارتی بحث اول درباره 
اینکه بازی ایران – نیوزیلند یکی از 
بهترین نمایش‌های فنی دور اول 
تورنمنت بوده تنها یک بحث فرعی 
است و آنچه اهمیت دارد کیفیت 
تیم ملی در مسابقه‌ای است که برای 
صعود باید از آن برنده بیرون می‌آمد.
در واقع سؤال بزرگتر و اساسی‌تر 
آیا  ح می‌شود که  این‌گونه مطر
کیفیت تیم ملی و آنچه در نمایش 
اول ارائه داد به گونه‌ای هست که 
بتواند علاقه‌مندان به تیم ملی و 
فوتبالدوستان ایرانی را در سراسر دنیا 

به صعود از مرحله گروهی امیدوار 
؟ کند

واقعیت اینکه تیم ملی در ساختار 
دفاعی مشکلات فنی بزرگی داشت 
که مقابل ضعیف‌ترین تیم گروه – از 
نظر سابقه در جام جهانی و رنکینگ 
فیفا- به وضوح به چشم آمد. به این 
مشکلات در روزهای اخیر تا حدی 
پرداخته شد و در نقدهای منصفانه 
ایراد اساسی تیم ملی جلوی چشم 
کادر فنی آمد کما اینکه قطعاً خود 
قلعه‌نویی و دستیارانش بهتر از هر 
کسی به این مشکلات واقفند و حتی 
اگر صراحتاً به آن اعتراف نکنند 
خیلی زود دنبال رفع و رجوع مشکلات 

و بهبود شرایط فنی تیم هستند.
در عین حال همه می‌دانیم که 
بلژیک حریف فرداشب تیم ملی 
باکیفیت‌ترین تیم گروه به حساب 
می‌آید و شانس اول صعود خواهد 
بود پس دشوارترین بازی تیم ملی 
در این گروه همین فرداشب اتفاق 
خواهد افتاد. به همین خاطر از تیم 
ملی انتظار می‌رود کیفیت به مراتب 
بهتری را در این مسابقه به نمایش 
بگذارند. در واقع تیم ملی مقابل 
بلژیک باید تفاوت‌هایی اساسی و 
کاماً قابل رویت نسبت به بازی قبل 
داشته باشد وگرنه اوضاع دشوار و 
رؤیای صعود دوباره پیچیده و شاید 

شود. دست‌نیافتنی 
تیم ملی فوتبال ایران باید در مقابل 
بلژیک مشکلات خود در ساختار 
دفاعی را به حداقل برساند کما اینکه 
تیم رودی گارسیا به خاطر تساوی 
در بازی اول و انتقادهایی که بعد از 
بازی با مصر شنید حتماً با عزم و 

اراده محکمتری برای کسب پیروزی 
و صعود به این میدان پا خواهد 

. شت ا گذ
در این میان سؤال اینجاست که 
واکنش قلعه‌نویی و کادر فنی به 
انتقادهای مطرح شده بعد از بازی اول 
چیست؟ آیا ترکیب تغییراتی اساسی 
خواهد داشت؟ آیا تنها سیستم تغییر 
کرده و جابه‌جایی نفرات حداقلی 
خواهد بود؟ آیا تغییر استراتژی بازی 
تیم ملی مقابل گرانقیمت‌ترین تیم 
گروه منجر به نتیجه می‌شود؟ آیا تیم 
ملی از نمایش نسبتاً جسورانه‌ای که 
در فاز تهاجمی مقابل نیوزیلند ارائه 
کرد عقب‌نشینی کرده و دنبال نتیجه 
با فوتبالی مبتنی بر دفاع – ضدحمله 
خواهد بود؟ آیا قلعه‌نویی برای کسب 
حداقل نتیجه و زنده نگه داشتن 
شانس صعود بیشتر از بازی قبل به 
مهره‌های باتجربه و سن و سال‌دار 
خود اعتماد خواهد کرد؟ و در نهایت 
اینکه نمایش تیم ملی – حتی اگر 
هوشمندانه و نه صرفاً تدافعی باشد 
– می‌تواند هواداران فوتبال در ایران 

را راضی و اقناع کند؟
نکته مهم اینجاست که برنده نشدن 
در بازی اول به ضرر کادر فنی و تیم 
ملی شد چرا که حالا مقابل بهترین 
تیم گروه باید نسخه بهتری از خود 
ارائه دهند. شاید ایده‌آل هواداران و 
فوتبالدوستان ایرانی نمایش تهاجمی 
و شجاعانه مقابل بلژیک و البته 
پوشش مشکلات فاز تدافعی باشد 
اما این، خواسته‌ای است که از نسخه 
رؤیایی تیم ملی باید انتظار بکشیم و 
منتظر نمایشی مثل بازی با اسپانیا یا 

پرتغال در سال 2018 باشیم.

 تیم‌ها کیفیت جهانی در دهه 70 و 80 را ندارند

شاهرخی: تساوی با نیوزیلند نشان دهنده واقعیت فوتبال ما بود
واکنش قلعه‌نویی به انتقادها چیست؟
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